



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

EDITAL DE REMOÇÃO INTERNA Nº 02/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01 - 17/10/2024

2. DO QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

Item	Unidade	Nº de vagas	Código de vaga	Perfil/Área	Pontuação Direta (De acordo com a Tabela Capes)*
3	Barra de São Francisco	1	950303	Graduação em agronomia ou graduação em engenharia ambiental	Agronomia (50100009) Engenharia Agrícola (5030008)
4	Cariacica	1	953747	Especializado - AEE (Qualquer Licenciatura acrescida de: curso de Educação Especial (70807051) Aperfeiçoamento na área de Educação Especial ou Especialização Lato Sensu na área de Atendimento Educacional Especializado ou Educação Especial ou Educação Inclusiva ou Educação Especial Inclusiva.)	Educação Especial (70807051)

Leia-se:

Item	Unidade	Nº de vagas	Código de vaga	Perfil/Área	Pontuação Direta (De acordo com a Tabela Capes)*
3	Barra de São Francisco	1	950303	Graduação em Agronomia ou Graduação em Engenharia Agrícola.	Agronomia (50100009) Engenharia Agrícola (5030008)
4	Cariacica	1	953747	Graduação em Pedagogia ou qualquer Licenciatura acrescida de: curso de Aperfeiçoamento na área de Educação Especial ou Especialização Lato Sensu na área de Atendimento Educacional Especializado ou Educação Especial ou Educação Inclusiva ou Educação Especial Inclusiva.	Educação Especial (70807051)

Incluir:

Item	Unidade	Nº de vagas	Código de vaga	Perfil/Área	Pontuação Direta (De acordo com a Tabela Capes)*
3	Aracruz	1	941745	Matemática	Matemática (10100008)